

10—24/8/1967.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel

02

8  
J. Falusi

# **A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK**

## **08. számú UTASÍTÁSA**

Budapest, 1967. évi március hó 14-én.

**Tárgy: A BM központi állomány géppisztoly ellátásának szabályozása.**

Belügyminiszter elvtárs 0032/1965. számú parancsa alapján a harc-készültségi fokozatok időszakára kidolgozott — 1967. január 1-től ér-vényben lévő — intézkedési tervek eredményes végrehajtása érdekében a Belügyminisztérium központi állománya géppisztollyal való ellátását az alábbiak szerint határozom meg:

Azok részére, akik a harc-készültségi fokozatok elrendelésekor munkahelyükre kötelesek bevonulni (az egészségügyi intézményekben dolgozó orvosok és ápolók kivételével) — „munkahely” (sárga) kartonnal rendelkeznek — géppisztolyaikat egy szolgálati javadalmazású lőszerrel együtt a szervhez egységkészletként kell kiadni.

Azok részére pedig, akik a teljes harc-készültség elrendelésekor nem a munka, hanem a gyülekezési helyekre kötelesek bevonulni — „gyüle-kezési hely” (kék) kartonnal rendelkeznek — géppisztolyaikat és a lő-szert nem kell a szervhez kiadni, azokat egy helyen kell tárolni úgy, hogy a gyors kiszállítást biztosítható legyen. A kiszállítást végrehajtása az I. Főcsoportfőnökség feladata.

A központi szervek részére egységkészletként kiadásra kerülő géppisz-tolyok mennyiségét az M Osztály az illetékes szervek vezetőivel közösen határozza meg és arról, valamint a későbbiekben sorra kerülő módosítá-sokról az I. Főcsoportfőnökséget írásban tájékoztassa.

A szervek vezetői bízzanak meg állományukból egy főt (csak tiszt lehet) az egységkészletükbe kerülő géppisztolyokkal és lőszerrel kapcsola-tos feladatok ellátásával.

Az egységkészletként kiadásra kerülő géppisztolyok és lőszer meg-létéért, tárolásáért, karbantartásáért és a hadihasználhatóság biztosítá-sáért a megbízott személy, a szerv vezetőjével egyetemlegesen felelős. Utasításom végrehajtásának határideje: 1967. július 31.

A Belügyminisztérium I. főcsoportfőnöke a BM M Osztály vezetőjének egyetértésével fentiek végrehajtására 1967. március 15-ig részletes utasítást adjon ki.

**JAKAB SÁNDOR** s. k.,  
belügyminiszter első helyettese

L. 967. III/25  
Szeged

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak.  
Kapják: Miniszterhelyettesek,  
Főcsoportfőnökök, helyetteseik,  
Csoportfőnökök,  
Önálló és beosztott osztályvezetők,  
Önálló alosztályvezetők.  
Készült: 135 példányban

**A 08/1967. számú  
BELÜGYMINISZTERHELYETTESI UTASÍTÁS  
VÉGREHAJTÁSI UTASÍTÁSA**

Budapest, 1967. évi március hó 15-én.

**Tárgy: A BM központi személyi állomány géppisztollyal való ellátás  
végrehajtásának szabályozása.**

A Belügyminiszter Első Helyettesének 08. számú utasítása alapján a Belügyminisztérium központi személyi állományának géppisztoly és géppisztoly lőszer ellátását az alábbiak szerint kell végrehajtani:

A Központi Ellátó Parancsnokság az ellátásilag hatáskörébe tartozó szerveknél jelenleg kintlévő géppisztolyokat vonja be és az M Osztály által a szervek egységfelszereléseként meghatározott mennyiséget egy szolgálati javadalmaszús lőszerrel részükre adja ki.

A jövőben az így kiadásra kerülő géppisztolyok és lőszer mennyiségét a Központi Ellátó Parancsnokság csak az M Osztály írásos tájékoztatása alapján módosíthatja.

A Központi Ellátó Parancsnokság az ellátásilag hatáskörébe tartozó szervek géppisztolyait és lőszereit a továbbiakban is ellenőrizni tartozik. A szervek vezetői a géppisztolyok és lőszerek átvételével, valamint azok nyilvántartásával, tárolásával és a hadihasználhatóság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátásával egy főt (csak tiszt lehet) bízhatnak meg, részükre adjanak nyíltparancsot.

A szervek vezetői a felvételezésre kerülő géppisztolyok és lőszerek tárolásának módját — sajátosságaikat figyelembevéve — maguk határozzák meg.

Ez történhet úgy, hogy a felvételezett géppisztolyokat és lőszereket kiadják az illetékes (munkahely kartonnal rendelkező) személyeknek, akik kötelesek gondoskodni az így átvett géppisztoly és lőszer munkahelyen való tárolásáról, vagy úgy, hogy a kiadott valamennyi fegyvert és lőszert egy helyen — szekrényben vagy helyiségben — tárolják.

A géppisztolyokat és lőszereket az átvétellel megbízottnak a Központi Ellátó Parancsnokság által meghatározott módon személyenként típus és gyári szám megjelölésével kell nyilvántartani.

Amennyiben a munkahely, lakhely vagy feladatváltozás stb. következtében a munkahely kartonosok személye változik (az előzően „munkahely” kartonnal ellátott, „gyülekezési hely” kartont kap, vagy fordítva) akkor a szervek belül a géppisztoly és lőszer biztosítást és nyilvántartást is annak megfelelően módosítani kell.

A szervek vezetői utasítsák a géppisztolyok átvételével megbízott személyeket, hogy a Központi Ellátó Parancsnoksággal március hó 31-ig vegyék fel a kapcsolatot a végrehajtás lebonyolítása végett.

A szervek vezetői, ha az általuk megbízott személy helyett a későbbiekben mást jelölnek ki, a géppisztolyokkal kapcsolatos feladatok ellátására, arról a Központi Ellátó Parancsnokságot írásban tájékoztatni kötelesek.

A Központi Ellátó Parancsnokság a központi szervek géppisztoly ellátását úgy szervezze meg, hogy ezen utasításomban leírt feladatok 1967. július 1-ig végrehajtásra kerüljenek.

**DR. LANTOS JÓZSEF** s. k.,

rendőrezredes

BM I. főcsoportfőnök